

必须赞!

青年失足落水 辅警跳河救人

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 近日,衡南县公安局云集派出所辅警刘贻国跳入冰冷的河水救人的事迹被广为传颂,百姓纷纷点赞。

2月15日18时许,云集派出所接到群众报警:云集镇天水豪庭对面的湘江里有一名青年在水中挣扎,十分危急。值班民警带着三名辅警火速赶赴现场,只见一名青年靠羽绒服的浮力漂在湘江河面上,距岸边约10米远,传来非常微弱的“救命”声。民警立即组织辅警及周边群众开展营救,大家找来一根长竹竿,试图将对方拉

上来,但由于距离太远根本够不着。

见该青年“救命”声越来越弱,辅警刘贻国不顾河水冰冷,纵身跳入5米深的水中,他边游边鼓励青年坚持住,并尽力将竹竿推向青年。终于,在大家的帮助下,该青年抓住竹竿被拉到岸上,虽已精疲力尽,冻得瑟瑟发抖,但没有生命危险。现场民警、辅警将青年带到派出所烤火取暖。辅警刘贻国腿部因受寒而疼痛难忍,事后被送往医院治疗。

经询问,该青年邓某某(男,19岁)在河边玩耍不慎掉进河里,已漂在水面约半个小时。当其父母赶到派出所,得知事情经过时,对派出所的热心救助感动得热泪纵横。

司机拾金不昧 失物完璧归赵

■本报记者 胡亚华

本报讯 2月19日下午,乘客沈飚将一张特制的大红感谢信送到了市公交集团营运处经理黄鹏飞手中,感谢拾金不昧的141路驾驶员宁波。

据了解,17日8时20分,沈飚在船山路南华附一亭乘坐141路公交车前往湖南交通工程学院。上车后,为了乘坐舒适,沈飚将身上的手机及钱包掏出来,放在邻近的座位上,到站后拿起雨伞就下车了。9时半许,沈飚

发现钱包和手机不见了,便火急火燎赶到湖南交通工程学院公交调度站,值班调度员胡文辉热情地接待了他,经过细致询问,驾驶员宁波在巡查车厢时,发现后排空座位上有一台小米手机及黑色钱包,打开钱包后,发现钱包内有855元现金以及三张银行卡、医保卡、身份证等证件。经认真核对查实,这正是沈飚遗忘在车内的财物。19日下午,失主沈飚特地制作了大红感谢信,来到市公交集团营运处,向市公交集团及好心的公交司机表达感激之情。

乘客找回丢失双肩包 铁警收获特殊“礼物”

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 王建明

本报讯 2月19日是元宵节,这天清晨,衡阳铁路公安处西渡站派出所民警刘瑞龙收到旅客送来的一份特别“礼物”——“心系乘客,拾金不昧”的锦旗。

原来,2019年2月9日,民警刘瑞龙在候车室巡逻时,发现检票口附近一个空座位上有一个女式双肩包,但经询问周围旅客,无人知晓该双肩包的情况。刘瑞龙开包检查后发现里面有4400元现金、一台平板电脑及其他生活物品。后经联系,发现失主为衡阳县人。2月19日,失主特意乘车来到西渡站送上锦旗。

据了解,2019年春运安保以来,

民警刘瑞龙多次得到旅客表扬。如:2月6日,刘瑞龙通过视频监控发现安检仪的滚带外侧有一个粉色提包无人认领。他立即赶到现场,用喇叭进行遗失物品招领宣传,在仍然无人认领的情况下,与安检口工作人员一起清点物品,发现内装人民币800元及小孩衣服等物品。经联系,第二天失主委托其哥来派出所领走遗失物品。

2019年春运以来,西渡站派出所立足岗位学雷锋,积极开展以“春运有我守护,温暖伴你同行”为主题的送温暖活动,营造一个平安有序温馨的春运出行环境。在活动中,民警利用休息时间给旅客义务文艺汇演,讲解法律知识,宣传乘车常识,帮助困难旅客乘车等,他们用爱心守护岗位,把温暖带给出行的旅客。



新年开工,广铁工务大修段十分重视职工全员适应性安全技术培训,严格按照集团要求,开展《工规》《技规》《安规》《行规》等业务学习培训。图为近日长沙换轨车间员工在捞刀河基地对施工机具进行检修。陈志清 摄

真该批!

开车打瞌睡 连撞4人后逃逸

衡南交警 38小时揪出肇事嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省

本报讯 2月15日晚,一辆疯狂的越野车在衡南县宝盖镇地段连撞4人后逃离现场,衡南交警冒寒雨连夜追踪查访,奋战38小时终将肇事嫌疑人徐某查获归案。

当日19时15分许,衡南县公安局交警大队冠市中队值班民警接警称:在宝盖镇路段发生车辆撞伤多名行人逃逸事故。值班民警迅速赶到事故现场,救送伤者,勘查事故现场。现场除找到几块肇事车辆撞落碎片外,再无其它发现。据受害人描述,车辆是一辆白色的小型车,其它什么都没看清。办案民警视频侦查确认是一辆白色越野车(SUV),逃进一片银杏林后,不知去向。办案民警根据现场

提取的肇事车辆碎片查出肇事车是一辆揽福型越野车。民警在冠市高速公路出口通过视频侦查在茫茫车流中锁定一辆悬挂“粤S★★★18”车牌的揽福越野车,与肇事车辆外型相符,查出了车主徐某(衡南县宝盖镇人)。民警马上与当地村干部联系,在村干部的规劝下,徐某于2月17日10时投案自首,距案发时间38小时。

经查,徐某在广州务工,春节开车回乡过年。事发当晚,徐某在朋友家连续玩牌两天后开车回家,途经事发地段时打起了瞌睡,在车辆撞人的连续震抖中清醒过来后,一路前行逃回家。

目前,案件正在调查处理中。



轰隆隆,今年首个春雷昨日炸响 我市普降中到大雨,耒阳长坪成了“水乡泽国”



市民顶雨斗寒出行

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 元宵节巧遇“雨水”节气,雨水应节而至。2月19日晚至20日,我市普降中到大雨,20日凌晨,今年首个春雷“轰隆”炸响。20日6时21分,下午1时43分,气象部门陆续发布了雷电橙色预警,提醒公众注意预防雷暴灾害。

监测实录显示,19日晚8时至20日下午4时,我市普降中到大雨,其中衡东、市城区、耒阳、祁东以及衡南降水较为集中,降水最多的为耒阳长坪乡,雨量达53.9毫米,统计表明,大雨32个站(自动气象站),暴雨2个站。气象部门预计,22日雨停之后,逐渐转为阴天,届时,或许会插播阴到多云的片段。根据最新气象资料分析:随着高空槽东移过境,21日晚至22日白

天,降水暂停,以阴天为主;受中低层切变线及冷空气共同影响,23日,降水将再度加强,南部降水较大,局部有大雨;24日到月末,阴雨天气维持。专家提醒,因持续阴雨天气,土壤含水量高,应加强防范地质灾害。

具体预报如下:

2月21日,小雨转阴,北风2—3级,2℃到5℃;

2月22日:阴转小雨,北风2—3级,2℃到5℃;

2月23日:小雨,北风2—3级,2℃到4℃;

2月24日:小雨,北风2—3级,2℃到4℃;

2月25日:小雨,北风2—3级,3℃到6℃;

2月26日:小雨,北风2—3级,3℃到6℃。

衡阳南岳机场扩建工程环境影响报告书征求意见稿公示

南岳机场位于衡阳市衡南县云集镇,本次扩建工程保持飞行区技术等级为4C。主要建设项目包括:在现状站坪南侧新建一块C类停机坪,设置6个机位(6C),本次扩建后为11个C类机位;同时新建相应联络道。机场扩建工程主要包括跑滑系统、站坪、通航站坪及附属配套设施扩建四个方面。项目总投资为18542.06万元。该项目由衡阳南岳机场投资有限公司进行建设,项目环评由湖南省国际工程咨询中心有限公司承担,该项目环境影响报告书征求意见稿正在衡阳南岳机场网站(<http://www.hyairport.cn>)上进行全文公示,并附有公众意见调查表的链接;本公示自刊登之日起10个工作日内,公众对项目建设及环评工作的意见及看法,可联系建设单位的邹工(电话:0734-8898911,邮箱:931157618@qq.com)和环评单位的朱工(电话:0731-84517845,邮箱:297411833@qq.com)。

衡阳南岳机场投资有限公司
2019年2月19日